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MODEL QUESTION PAPER

LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper 2 - Part B - Mathematics

H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-XpI (1 score x 10 = 10)

1. IC F∂- tdma≥ A°-Øn\v Xpey-amb kwJy GXv?

A 101 B 99 C 109 D 90

2. 11: 05 pm \v tIm´-b-Øp-\n∂v ]pd-s∏´ _kv 8 aWn-°q¿ 15 an\n‰v sIm≠v tImgn-t°m-s´-Øn.

FØn-t®¿∂ kabw GXv?

A 19:20 B 8:15 am C 7:20 am D 7:20 pm

3. an\n-bpsS ssIbn¬ 24 sk‚o-ao-‰¿ \of-ap≈ Hcp \q¬°-ºn-bp-≠v. AXp-]-tbm-Kn®v Ahƒ

hnhn[ Af-hp-I-fn-ep≈ NXp-c-ßƒ \n¿Ωn-°p-I-bm-Wv. Xmsg X∂n-cn-°p-∂-Xn¬ GXv Af-

hp-I-fn-ep≈ NXp-c-amWv Ahƒ°v \n¿Ωn-°m≥ Ign-bm-Ø-Xv.

A \ofw 9 sk.-ao. hoXn 5 sk.ao B \ofw 10 sk.-ao. hoXn 2 sk.ao

C \ofw 7 sk.-ao. hoXn 5 sk.ao D \ofw 8 sk.-ao. hoXn 4 sk.ao

4. KWnX]co-£-bn¬ 4˛mw ¢mknse Ip´n-Iƒ°v In´nb t{KUns\ kqNn-∏n-°p∂ Nm¿´mWv

NphsS X∂n-cn-°p-∂-Xv.

X∂n-cn-°p-∂-Xn¬ icn-b-√mØ {]kvXm-h\ GXv?

A A t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆhpw C t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆhpw Xpey-am-Wv.

B D t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆØns‚ Cc-´n-bmWv A t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS FÆw.

C ¢mknse BsI Ip´n-I-fpsS FÆw 40 BWv.

D A t{KUpw C t{KUpw t\Snb Ip´n-I-fpsS BsI FÆhpw B t{KUv t\Snb Ip´n-I-fpsS

FÆhpw Xpey-am-Wv.

5. 2016 Pq¨ 10 sh≈n-bmgvNbmbm¬ 2016 Pqsse 10 GXv Znh-k-amWv?

A sh≈n B sNm∆

C Rmb¿ D _p[≥
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6. 371960 apX¬ XpS¿®-bmb \º-dp≈ 100 cq]m t\m´p-I-fmWv Fs‚ ssIhiw D≈-Xv. BsI

1000 cq] Ds≠-¶n¬ Ah-km-\sØ t\m´ns‚ \º¿ F{X?

A 371959 B 371969

C 361970 D 372060

7. 3x2x1 C-Xnse F√m kwJy-Ifpw Cc-´n-bm-°n-bm¬ DØcw F{X aS-ßmIpw?

A 8 B 6

C 2 D 7

8. 123 456 79 x 09 = 111 111 111

123 456 79 x 18 = 222 222 222

123 456 79 x 27 = 333 333 333

H≥]-Xm-asØ hcn ]q¿Øn-bm-°pI

A 123 456 789 x 81 = 999 999 999

B 123 456 79 x 90 = 999 999 999

C 123 456 79 x 81 = 999 999 999

D 123 456 789 x 89 = 999 999 999

9. Fs‚ ssIbn¬ 100 cq]-bpsS 50 t\m´pw 1000 cq]-bpsS 10 t\m´pw D≠m-bn-cp-∂p. _m¶n¬

sImSpØv F√mw 500 cq]-bpsS t\m´m°n am‰n-sb-Sp-Øp. F¶n¬ F{X 500 cq] t\m´p-Iƒ

ImWpw?

A 300 B 15

C 150 D 30

10. 9 ap´ sImSp-Øm¬ 2 tXß In´pw. 22 tXß In´m≥ F{X ap´ sImSp-°Ww?

A 29 B 99

C 90 D 44

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. Ip™n-aw-Kew kvIqfn¬ Hcp tÃmdp-≠v. AhnsS \hw-_¿ amkw \S∂ hnev]-\-bpsS hnh-

c-ß-fmWv Xmsg sImSp-Øn-cn-°p-∂-Xv. H∂m-asØ BgvN 7518 cq]-bpsS hn‰p hc-hp-≠m-bn.

c≠m-asØ BgvN BZysØ BgvN-sb-°mƒ 899 cq] Ipd-hm-bn-cp-∂p I®-h-Sw. aq∂m-asØ

BgvN Xte BgvNsb°mƒ 1546 cq] IqSp-X¬ I®-hSw D≠m-bn. 4˛m asØ BgvN-bnse

hn‰p-h-chv BZy BgvN-bn-te-Xns‚ ]Ip-Xn-bm-bn-cp-∂p. F¶n¬

a) Hmtcm BgvN-bn-sebpw hn‰p-h-chv F{X? (kvtIm¿ 1)

b) \hw-_¿ amksØ BsI hn‰p-h-chv F{X? (kvtIm¿ 1)

c) Hmtcm BgvN-bn-sebpw hn‰p-h-chv {Ia-Øn¬ Fgp-Xp-I. (kvtIm¿ 1)

d) BZy BgvN-bnse hn‰p-h-chv _m¶n¬ \nt£-]n-°m≥ …n∏v ]qcn-∏n-°mtam? (kvtIm¿ 2)
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t\m´p-Iƒ FÆw XpI

1000 1 .......

500 ........ 4000

50 ........ 2500

2 ........ 18

2. ]®-°dn Irjn sNøp-∂-Xn-\mbn cmap-hn\v Irjn hIp-∏n¬ \n∂pw 6750 cq] e`n-®p. JCB

D]-tbm-Kn®v ]d-ºnse aÆv Cf-°n. aWn-°q-dn\v 950 cq]-bmWv JCB bpsS hmS-I. cmhnse

8.30 apX¬ 11:30 hscbpw D®-I-gn™v 2:30 apX¬ 4: 30 hscbpw JCB D]-tbm-Kn-®p. IqSmsX

XSw FSp-°p-∂-Xn\v 2 t]¿ 2 Znh-khpw Hcmƒ Hcp Znh-khpw tPmen sNbvXp. Hcmƒ°v 650

cq]-bmWv Iqen F¶n¬ Irjn hIp-∏n¬ \n∂pw e`n® XpI XnI-bptam? C√ F¶n¬ F{X

cq] IqSn cmap Icp-X-Ww.
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DØ-c-kq-NnI
H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-Xp-I.

1. B

2. C

3. A

4. D

5. C

6. B

7. A

8. C

9. D

10. B

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1.a) c≠mw BgvN ˛ 7518 - 899  = 6619 cq]

aq∂mw BgvN ˛ 6619 + 1546 =8165 cq]

\memw BgvN ˛ 7518 ÷ 2 = 3759 cq] (kvtIm¿ 1)

b) BsI ˛ 26061 cq]                  (kvtIm¿ 1)

c) 3759, 6619, 7518, 8165                      (kvtIm¿ 1)

d) t\m´p-Iƒ FÆw XpI

1000 1 1000

500 8 4000

50 50 2500

2 9 18 (kvtIm¿ 2)

2. i) JCB F{X aWn-°q-dmWv {]h¿Øn-®-Xv. (kvtIm¿ 1)

8:30 apX¬ 11: 30 hsc 3 aWn-°q¿

2:30 apX¬ 4:30 hsc ˛ 2 aWn-°q¿.

BsI 5 aWn-°q¿ = 4750 cq]
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ii) JCB bv°v BsI F{X cq] hmS-I-bn-\-Øn¬ \¬I-Ww. (kvtIm¿ 1)

5 × 950 = 4750 cq]

iii) XS-sa-Sp-Ø-Xn\v BsI F{X cq] sNe-hmbn? (kvtIm¿ 1)

5 Bfp-Iƒ × 650 cq] = 3250 cq]

iv) BsI F{X cq] sNe-hm°n (kvtIm¿ 1)

4750 + 3250 = 8000/-

v) Irjn `h-\n¬ \n∂pw e`n® XpI XnI-bptam? C√ F¶n¬ F{X cq] A[n-I-ambn Is≠-

ØWw. (kvtIm¿ 1)

Irjn`-h-\n¬ \n∂p e`n®Xv ˛ 6750 cq]

A[n-I-ambn Is≠-tØ-≠Xv ˛ 8000 - 6750 = 1250/-


